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«Παρέµβαση Χρήστου Φώλια.  
Συναντήσεις µε ΣΕΒΤ και ΕΣΕΕ» 

 
 
∆ήλωση Υπουργού Ανάπτυξης: «Περισσότερο από ποτέ η απόδειξη της 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης πρέπει να είναι άµεση, πειστική και 
αποτελεσµατική». 
  
Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας συναντήθηκε µε τον Πρόεδρο του 
Συνδέσµου Ελληνικών Βιοµηχανιών Τροφίµων κ. Ευάγγελο Καλούση, την 
Κυριακή 25 Μαΐου 2008. Ο Υπουργός Ανάπτυξης ζήτησε ενηµέρωση για τα 
αποτελέσµατα των ελέγχων από τις βιοµηχανίες τροφίµων αναφορικά µε τα 
προϊόντα που περιέχουν ηλιέλαιο. 
 
Ο Υπουργός Ανάπτυξης ζήτησε από τον ΣΕΒΤ όσες βιοµηχανίες τροφίµων 
τυποποιούν έλαια ή χρησιµοποιούν ηλιέλαιο για την παρασκευή προϊόντων να 
ενηµερώνουν άµεσα τον ΕΦΕΤ, ενηµέρωση που πρέπει να συνοδεύεται από 
πλήρη ανάλυση της σύνθεσης των προϊόντων αυτών. 
 
Παράλληλα, οι βιοµηχανίες τροφίµων οφείλουν να δίνουν προτεραιότητα στην 
υιοθέτηση συστηµάτων αυτοελέγχου π.χ. ιχνηλασιµότητας, καθώς επίσης να 
εκπαιδεύουν το προσωπικό τους σε θέµατα ασφάλειας και υγιεινής τροφίµων. 
 
Οι εταιρίες τροφίµων οφείλουν να ενηµερώνουν τον ΕΦΕΤ για οιαδήποτε 
απόσυρση τροφίµου από το ράφι του super market καθώς και για τους λόγους της 
απόσυρσης αυτής. 
  
Η παρακολούθηση όλων των διαδικασιών έχει ανατεθεί στον Υφυπουργό 
Ανάπτυξης. 
 
Αµέσως µετά ο κ. Φώλιας συναντήθηκε µε τον Πρόεδρο της Εθνικής 
Συνοµοσπονδίας Ελληνικού Εµπορίου κ. ∆ηµήτρη Αρµενάκη, προκειµένου  να 
τον ενηµερώσει για την κατάσταση και να ενηµερωθεί από αυτόν για την 
αντιµετώπιση του δηµιουργηθέντος προβλήµατος από τον εµπορικό κόσµο.  
 
Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ δεσµεύτηκε να ενηµερώσει όλους τους εµπορικούς 
συλλόγους και τα µέλη της, δηλαδή όλους τους διακινητές ελαίου και προϊόντων 
ελαίου, έτσι ώστε  να ολοκληρωθεί άµεσα η απόσυρση των ποσοτήτων από την 
αγορά. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ θα ενηµερώσει τον ΕΦΕΤ για τις ποσότητες των 
αποσυρθεισών ποσοτήτων ηλιελαίου. 
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Ο κ. Φώλιας κατέστησε σαφές ότι προκειµένου να αποφευχθούν κρούσµατα 
παραπλάνησης των καταναλωτών συστήνεται µεικτή οµάδα ελεγκτών για να 
εξεταστούν όλα τα σχετικά προϊόντα περιεκτικότητας ηλιελαίου, από σήµερα έως 
το τέλος του έτους.   
 
Ο κ. Βλάχος και οι αρµόδιοι ελεγκτικοί µηχανισµοί θα πραγµατοποιούν ειδικούς και 
τακτικούς ελέγχους για την εξέταση της εφαρµογής και τήρησης του µέτρου της 
διατίµησης στην τιµή του ελαιόλαδου. 
  
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 


